

被歹徒尾随盯梢 宝马车主在自家楼下遭绑架

车主机智自救幸免毒手;无锡警方迅速出击在山东抓获两名歹徒

无锡市民杨月(化名)拥有一辆宝马车,可最近这辆爱车却让她遭遇了一场噩梦。2007年10月29日凌晨,杨月驾车外出会友返回,在自家楼下,2名歹徒认为开宝马的肯定是有钱人,就绑架了她。所幸警方接到报警后迅速出动,从绑匪遗失在现场的一部手机入手,顺藤摸瓜,在山东菏泽抓获两名歹徒。昨日无锡警方披露了此案详情。

宝马车主凌晨被绑

[女儿杨月的一件外套扔在后座上,人却没了踪影。车库门口地上隐约有一小摊血迹,还有一只耳环,正是女儿出门时戴的。]

2007年10月29日凌晨零时,杨月家的座机响了,杨月的父亲老杨拿起电话。

“你的女儿在我们手里,马上准备200万赎金,否则给你女儿收尸吧!”来电的是一个操着普通话的男子。“爸爸,救救我!”话筒里隐约传来女儿杨月的呼喊声,老杨心一紧,刚要回话,歹徒无情地挂断了电话。

老杨急忙冲下楼,看到自家车库的门开着,杨月的宝马车停在车库里,左侧车门敞开。杨月的一件外套扔在后座上,人却没了踪影。车库门口地上隐约有一小摊血迹,还有一只耳环,正是女儿出门时戴的。老杨报警后,无锡警方很快赶到现场。

从现场情况分析,歹徒自备汽车,尾随杨月至其楼下,在杨月把汽车开进车库,打开车门时出其不意实施绑架。杨月试图反抗,被歹徒持刀刺伤流血,撕扯中耳朵上的耳环脱落,然后把杨月劫持到歹徒车上,驾车离开,向其家人勒索。歹徒十分狡猾,两次索取赎金使用的电话,均是杨月的手机。

无锡警方连夜成立专案组投入侦查。办案民警仔细勘察现场,在汽车后车门的

下发现一部手机,这是一部黑色的诺基亚手机。经辨认,这部手机不是杨月的,也不是她家人的。显然,这是歹徒遗留在现场的。经查,这部诺基亚手机属于一个叫“王兆福”的外地人。“王兆福”,1981年出生,山东菏泽人,现在无锡某建筑工地打工。办案民警马上驱车赶到工地,证实确有王兆福其人,是开混凝土搅拌机的,后被老板辞退。

知情人反映,王兆福租住在硕放南星苑小区。当民警来到南星苑小区的租住地时,这里已人去屋空,连房东也不知去向。但专案组又有新的收获,王兆福还有一个同住人,叫董现义,是他的山东老乡,也是开搅拌机的,原在一家混凝土公司打工,后辞工。

宝马车主4小时惊魂

[险境面前,杨月控制住情绪。她说:“你们只是想要钱,没必要杀掉我。抢劫与杀人性质是不一样的,杀人是偿命的。”她的一番话起了作用,歹徒用车把她载至一条大马路边,丢下她一溜烟逃跑了。]

就在专案组连夜追寻王兆福的下落时,29日凌晨4时多,老杨却意外接到了杨月的电话,称其在市区一家医院疗伤。办案民警马上随老杨赶到医院。

刚逃脱绑匪魔爪的杨月满脸惶恐,憔悴不堪,颈部缝

了好几针。她向民警叙述了被绑的过程。

据杨月反映,10月28日下午,她驾车离家到了市中心,先逛街,晚饭后与几个朋友到一家酒吧玩,23时多离开酒吧,顺道将两个朋友送回家,约23时30分开车回家。一路上,她专注开车,没有发现异常,顺顺当当把车开到自家楼下,停进车库。事情就发生在这一刹那,她把车停好,刚打开车门下车,黑暗中冲上来1名男子,左手从后面勾住其脖子,不让她喊出声,右手持一把尖刀抵住颈部,并喝道:“把包放下!”杨月以为遇到了抢劫歹徒,便将手中的包往地上一扔,另一名男子捡起包走了。不一会,身后传来汽车发动的声音。杨月以为是过路汽车,拼命挣扎并大声呼救。刚一出声,歹徒用尖刀在其颈部划了一刀,一阵剧烈的刺痛,鲜血淋漓。杨月放弃了反抗。

歹徒勾住杨月的脖子把她拖到离车库不远处的路边,塞进一辆小轿车的后车座,歹徒也挤进后车座,用刀抵住她的腰部,并用封箱带封住了她的双眼。歹徒驾车驶离了现场,途中,歹徒逼问出杨月家的电话号码,打了勒索200万的电话。

半个小时后,似乎到了乡下,杨月被带进一个房间。此时,1名歹徒发现自己的手机不见了,便外出寻找,另1名歹徒看守着杨月。约1个多小时,寻找手机的歹徒惊慌

失措地回来了,称手机找不回了,现场有好多警察。两名歹徒自知罪行败露,便要对杨月下毒手。险境面前,杨月控制住情绪。她说:“你们只是想要钱,没必要杀掉我。抢劫与杀人性质是不一样的,杀人是偿命的。”她的一番话起了作用,歹徒用车把她载至一条大马路边,丢下她一溜烟逃跑了。

杨月撕去蒙眼的封箱带,发现自己站在广瑞路的高架桥下,她拦了辆出租车到医院,随后给父亲打电话。经检查,她包里6000元现金被劫。

2名歹徒山东被抓

[当天凌晨,他们驾着那辆抢来的QQ车上了沪宁高速,一路逃往山东,他们不敢回家,混迹街头。没想到还是被无锡警方从人海中揪了出来。]

综合前期调查情况和杨月反映的情况,专案组把目光聚焦到王兆福、董现义两人身上,很快锁定疑犯行踪。11月2日中午,无锡警方在山东菏泽抓获了犯罪嫌疑人王兆福、董现义,两人交代了绑架作案的犯罪事实。

董现义、王兆福嫌开搅拌机太辛苦,发不了财,今年7月辞掉了工作,在租住屋里商量如何弄钱。一天,董现义出主意:绑架一个开高档汽车的女子,然后向其家中勒索赎金。王兆福眼睛一亮,认为这是一个好主

意,并提出要搞一辆汽车作为作案工具。10月12日晚,两人窜到苏州吴中区寻找作案目标,在一家大型超市门口,他们看中了一辆正在等着拉客的红色QQ“黑车”。两人上了QQ车,行至一偏僻地段,捆绑女司机,将其抛至路边,给QQ车换上事先准备好的假牌照,开回了无锡的租住地。

劫车后,董、王两人天天驾车外出寻找绑架对象,10月27日晚,他们再次外出转悠,发现一辆宝马车,开车的是个年轻女子,便一路尾随至其家门口,因人多没敢下手。这辆宝马车的主人正是杨月。

28日晚,两人直接开车等候在杨月回家必经的路口,从晚上9时一直等候到第二天凌晨时分杨月驾车回家,实施了绑架作案。当发现王兆福手机遗落在现场,两人十分惊慌,萌生杀人灭口的恶念,杨月说出的一番话,让他们想到了山东老家年迈的父母和妻儿,放弃了继续作恶。然而,他们仍怀着侥幸心理选择了逃跑。

当天凌晨,他们驾着那辆抢来的QQ车上了沪宁高速,一路逃往山东,晚上在肥城一家小旅馆藏了一宿。第二天,两人把车丢弃,分了赃款,各自逃窜。他们不敢回家,混迹街头。没想到还是被无锡警方从人海中揪了出来。

特约记者 安宁
快报记者 金凝 陈超

“中国苏州居住创新典范楼盘”颁奖典礼举行 快报今日在苏州掀地产旋风

今天下午两点,在苏州吴宫喜来登大酒店,由快报《金楼市》举办的“中国苏州居住创新典范楼盘”颁奖典礼盛大举行。读者期盼的短信投票参与大奖也将现场抽出。之后,北京师范大学金融中心主任钟伟与江苏省银监局副局长李玉平两位嘉宾将联袂出席“2007中国姑苏房地产高层论坛”,与地产大腕纵论2008年地产走势,欢迎感兴趣的专家和读者前来参与。

27项大奖颁给创新楼盘

据了解,“居住创新典范楼盘”评选是《金楼市》苏州版自8月以来开展的一项重要楼盘评比活动,参选楼盘囊括了苏州各大名企名盘,并吸引了数千苏州市民投票参与。全部由读者投票产生并经专业人士评定的“中国苏州最具品牌价值创新示范楼盘”等27项大奖,今天下午将揭晓。“谁是创新楼盘全由读者说了算,这在苏州具有一定的开创性,这次评选在苏州楼市刮起了一阵发扬和鼓励苏州楼市的创新之风,可以说是苏州楼市的一场盛事。”苏州业内专家如此评价道。

此外,据评选组委会透露,“这次评选活动共接到近万个苏州读者的咨询电话,为了回馈读者,我们准备了多个奖项,其中包括特等奖——价值6万元的派力奥汽车,已于昨日抵达苏州,所有幸运读者名单下午就将揭晓并公布在周五的苏州《金楼市》上。”

高层论坛剖析地产走势

而之后召开的“2007中国姑苏房地产高层论坛”更是备受房地产和金融界人士瞩目。据了解,北京师范大学金融中心主任钟伟、江苏省银监局副局长李玉平两位重量级嘉宾,今天下午将与万科、栖霞、苏宁世茂、中海、万达、招商、仁恒、朗诗、华润置地等房地产企业的苏州项目负责人一起,就金融宏观调控意欲何为、影响房价上涨的决定性因素、房地产业现状及2008年房地产业走势等老百姓最关注的焦点话题展开深入讨论。

见习记者 安珍



rein 瑞鹰

天地竟自由

China UniCom 中国联通

热烈祝贺 248台江淮瑞鹰, 扬帆驶向中国联通, 共同缔造自由天地!

24小时服务热线: 4008-889933

瑞鹰历经可可西里西藏无人区的严苛考验, 卓越品质成就一万三千公里的无坚不摧。澎湃动力注入全球尖端燃油CDI, TCI与新技术, 开辟节能越野新境界。同时, “瑞鹰全能驾乘特训营”全国陆续开营中, 快来体验瑞鹰给你带来的多面生活, 全能快感吧!

一家亲 10万公里 终身质保

08款瑞鹰靓装上市

新年加飞礼

- 来店客户均可获赠珍藏版纪念品一份
- 购车客户送08年全年养路费、交强险
- 购车客户送GPS导航手机一部

江准瑞风江苏苏物特约销售服务店

城南展示中心: 大明路37号(大明路二手车交易市场旁) 销售热线: 025-52641528 52641628
城北展示中心: 中山北路607号(下关电厂旁) 销售热线: 025-58833567 58826567 24小时售后专线: 025-86210707

据世界报业协会公布

2007世界日报百强

《现代快报》位居全球**57**名

现代快报 Modern Express

讲真话 办实事 树正气

24小时读者热线: 96060 | http://www.js.cn